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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Gim):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

ITEM ÚNICO: Discussão e votação, em 19 turno, do Projeto de
Resolução n9 64, de 2003, de autoria da Mesa Diretora, que
"Inclui nos gabinetes parlamentares e lideranças partidárias os
cargos de Secretário Parlamentar".
- Parecer favorável do Relator da CCJ, Deputado Brunelli.
APROVADO por votação em processo simbólico (22 deputados
presentes).
- Votação do projeto em 1Q turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (22 deputados presentes).
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3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Gim):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário(a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro(a) Secretário(a)

(l/S)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Há número regimental

Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos relativos à

autoconvocação, para votarmos o único item incluído na Ordem do Dia pelo

Exmo. Sr. Presidente, Deputado Benício Tavares.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra V.Exa.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora) - Sr.

Presidente, acaba de acontecer no ambiente desta Casa um incidente que

julgamos não apenas grave, mas como inadmissível.

Todos nós, incluindo os Deputados da Oposição, com toda a certeza,

somos extremamente solidários à dor e ao sofrimento do Deputado José Edmar.

Entretanto, não consideramos ser seu direito agredir fisicamente nenhuma

pessoa desta Casa, independentemente a que partido pertença,

independentemente de seu sofrimento e da sua raiva. E o Deputado José Edmar

acabou de agredir fisicamente o Deputado Chico Vigilante. Achamos isso

inadmissível e vamos tomar as devidas providências para punir essa falta de

decoro parlamentar. Por mais que este momento seja um momento de dor e

sofrimento, S.Exa. não tem esse direito e não é possível que o ambiente desta

Casa chegue a este nível de agressão física.

Portanto, Sr. Presidente, que V.Exa. tome as providências tanto em

termos de segurança, como em termos de representação contra o Deputado.



A
CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

23/12/03

Horário Início

12h55min

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Sessão/Reunião

EXTRAORDINÁRIA

Página

2

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Conforme o solicitado

pela Deputada Aríete Sampaio, que a Segurança fique atenta a fim de impedir

que episódios desse tipo não ocorram.

Item Único:

"Discussão e votação, em primeiro turno, do Projeto de Resolução n°

64, de 2003, de autoria da Mesa Diretora, que 'inclui nos gabinetes

parlamentares e lideranças partidárias o cargo de Secretário Parlamentar'."

Com a palavra o Deputado Brunelli para proferir parecer pela CCJ.

DEPUTADO BRUNELLI (PP. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de

Constituição e Justiça ao Projeto de Resolução n° 64, de 2003, de autoria da

Mesa Diretoria, que "inclui nos gabinetes parlamentares e lideranças partidárias o

cargo de Secretário Parlamentar".

Trata-se do Projeto de Resolução que tem a emenda epigrafada nos

seus quatro artigos, datada de dezembro deste anos, com seus anexos e

impactos. Sr. Presidente, somos pela admissibilidade.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da CCJ. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os

que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 22 Parlamentares.
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Em discussão, em primeiro turno, o projeto.

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam corno estão; os que

forem contrários queiram se manifestar. (Pausa.)

Está aprovado, em primeiro turno, com 22 votos favoráveis.

Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerra a presente

autoconvocação, convocando outra logo em seguida para votarmos o projeto de

resolução em segundo turno.

Está encerrada a presente autoconvocação.

(Levanta-se a sessão às 12h58min.)


